



УКРАЇНА

**ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

РІШЕННЯ

Л.О.04.2014 № 438

м. Володимир-Волинський

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 16.12.2010р. № 414 "Про комісію по наданню державних соціальних допомог малозабезпеченим сім'ям, житлових субсидій та грошових допомог, передбачених міськими Програмами соціального захисту."

Керуючись ст. 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Законом України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям», Положенням про Порядок призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 року №848 «Про спрощення порядку надання населенню субсидій на відшкодування витрат на оплату житлово – комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива» (із змінами та доповненнями), постановою Кабінету Міністрів України від 27.04.2016 року №319 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України», відповідно до Порядку повернення коштів, надміру виплачених за призначеними субсидіями затвердженого Наказом №39/283/90/5 від 29.12.1997 року, з метою визначення порядку роботи комісії виконавчий комітет

ВИРІШИВ:

1.Внести зміни та доповнити додаток 2 до рішення виконавчого комітету від 16.12.2010 р. №414 "Про комісію по наданню державних соціальних допомог малозабезпеченим сім'ям, житлових субсидій та грошових допомог, передбачених міськими Програмами соціального захисту" а саме:

1.1 П. 2 Завдання і функції комісії «Положення про комісію по наданню державних соціальних допомог малозабезпеченим сім'ям, житлових субсидій та грошових допомог, передбачених міськими Програмами соціального захисту» доповнити пп.2.8 виклавши його в такій редакції «Комісія має право за зверненням заявника встановлювати термін повернення надміру виплачених коштів державних соціальних допомог, житлових субсидій та компенсації в кожному конкретному випадку з урахуванням матеріального стану боржників».

2.Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря міської ради, заступника міського голови Свідерського О.М.

Міський голова

П.Д.Саганюк

Смикалюк 38080